

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЛЯНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

"NUESTRO PAIS"

SEMANARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual No. 949917

Editor-Director
TATIANA X. DE DUBROWSKY
Casilla de Correo 2847
Buenos Aires

Argentina

AÑO XX

Buenos Aires, Martes, 30 de julio de 1968

Correo
Suc. 30 (B)

FRANQUEO PAGADO
Concesión No. 4233
Concesión No. 3980

INTERES GENERAL

Буэнос Айрес, вторник 30 июля 1968 года № 963

АЛЕКСЕЙ РОСТОВ

НА РОДИНЕ

351. БРЕЖНЕВ БЫСТРЫМИ ШАГАМИ ПРИБЛИЖАЕТСЯ К ЕДИНОЛИЧНОЙ ДИКТАТУРЕ. — НОВОЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО О СЕМЬЕ, БРАКЕ, РАЗВОДЕ И ВЗАИМООТНОШЕНИЯХ МЕЖДУ РОДИТЕЛЯМИ И ДЕТЬМИ. — КЛАССОВЫЙ ХАРАКТЕР СОВЕТСКОЙ ШКОЛЫ. — СМЕРТЬ КОНСТРУКТОРА-ИЗОБРЕТАТЕЛЯ АВИАЦИОННЫХ ДВИГАТЕЛЕЙ А. Г. ИВЧЕНКО

При внимательном и регулярном чтении советских газет поражает, как с этой весны Брежнев все больше начинает напоминать свергнутого им Хрущева. Правда, ряд последующих неудач во внешней и внутренней политике всегда вызывает потребность в единстве командования. На опыте русской (да и всеобщей) истории видим, как для борьбы со всякими политическими затруднениями требуется выдвижение одного лица, который худо ли или хорошо, но ведет государственный корабль по ihm избранному пути. Древний республиканский Рим в трудные минуты отказывался от двоевластия консулов, прибегая к диктатуре, а затем просто через триумвирата пришел к монархии. В нашей истории удельно-вечевые смуты подчинили наш великий народ Золотой Орде, которая развалилась с падением железной диктатуры Сараевского хана, а Московская Русь окрепла самодержавием великих князей и царей и первой в мире державой Россия стала при самодержавии Императоров.

Лишь личная диктатура Ленина над ссорившимися его сподвижниками помогла слабой шатавшейся власти Советаркому заключить Брестский мир, выиграть Гражданскую войну, перейти от экономического краха к НЭП-у. Единоличная кровавая диктатура Сталина провела коллективизацию, индустриализацию и ликвидировала все оппозиционные течения в партии.

Поэтому при всяких попытках ввести "коллективное руководство" внешние обстоятельства вручивают руль государственно-партийного корабля более сильному или более оборотистому и всякая показная дирекция незаметно сменяется единоличной диктатурой, что происходит незаметно для народа и иностранных наблюдателей, как об этом свидетельствует советская народная чистушка:

Все то вышло щито-крыто:
Стал вождем Хрущев Никита!
Теперь можно то же сказать и о Брежневе, сумевшем отстранить от власти самого опасного соперника, сравнительно молодого А. Н. Шелепина (на 14 лет его моложе) и заставить стущеваться фигуры Суслова, Косыгина и Подгорного.

Это можно легко доказать одним перечислением крупнейших событий советской политической жизни после июньской сессии Верховного Совета, о которой я писал в прошлый раз.

Приехала в Москву венгерская делегация во главе с руководителем партии Кадаром и премьером Ене Фока, что дало Брежневу случай произнести грозную речь на "всенародном митинге" во Дворце Съездов 3-го июля. В этой речи он грубо напомнил о той "помощи", которую оказал СССР 12 лет назад при подавлении "фашистского мятежа". Кадар подобострастно благодарили за уличные бои на улицах живописного Будапешта, которые морем венгерской крови поставили его советским холопом, наследником СССР на берегах Дуная. Обещали быть полны ясных узоров по адресу Чехословакии, которой напомнили, что "не может быть марксизма без сотрудничества (вернее, подчинения) КПСС".

Они забыли о Пекине и Тиране, но, по терминологии Брежнева, в Пекине правят фашисты, а о маленькой Албании вообще упоминать не стоит. По Брежневу, пример Венгрии должен служить предостережением для Чехословакии, которую уже теперь обманули. Брежнев и Гречко, Косыгин и Якубовский обещали, что все войска СССР, Польши и Вост. Германии покинут страну после конца маневров. Но маневры прошли

(Продолжение на 2-й стр.)

С. Л. Войцеховский

Загисная Книжка

ИЮЛЬ 1968

ГОЛОС ИЗ РОССИИ

Восстановление монархии — если оно когда-либо случится — будет не начальным, а последствием национального возрождения. Плохую услугу оказывают русской монархической мысли те, кто предсказывает легкое и скорое возвращение Династии на престол, от которого, в марте 1917 года, отреклись Император Николай Александрович и Его брат, Великий Князь Михаил Александрович. Эти легковесные предсказания облегчают эмигрантским астрологам подобие политической борьбы, но они, увы, не подтверждаются всем тем, что известно о положении России.

Нельзя отрицать существование русских людей, принадлежавших к поколению, родившемуся после революции, и, тем не менее, понимающих, что монархия была для России благом, а советчина была и остается отвратительным злом. Это существование не раз, в последние годы, подтверждалось советской печатью, обычно называвшей современных русских монархистов приверженцами истинно-православной Церкви, то есть верующими христианами. архии с коммунистической властью. Для судьбы нашего народа наличие в его среде героев, готовых на любую муку ради своей веры и, одновременно, привязанных к русской государственной традиции, получит — в благоприятной обстановке — величайшее значение, но грубой ошибкой был бы вывод, что они достаточно сильны для скорого восстановления престола, даже после замены коммунистической партийной диктатуры другою властью.

Наряду с тайными монархистами, в России существуют другие, вероятно, более многочисленные и, несомненно, политически более активные круги совершившего иного, враждебного монархии толка — не только "новые декабристы", возводящие свою родословную к Чаадаеву, Герцену, Бакунину и даже, в отдельных случаях, к Ленину и к Пугачеву. К ним — можно предвидеть — примкнет, после неизбежного падения диктатуры, значительная часть интеллигенции, воспитанной советской школой, литературой и печатью в злостном оскорблении русского прошлого. Опасным для монархической мысли, после освобождения России от коммунизма, будет, однако, не это заблуждение, а значительно более распространенное отталкивание множества русских людей от социального неравенства и сословных привилегий того строя, который возник при Петре Первом, стал господствующим при Петре Третьем и лишь отчасти был исправлен Александром Вторым. Нельзя называть себя народным монархистом и отрицать пагубные последствия возникшего в начале XVIII века разделения русского народа на поверхностно европеизированный правящий слой и лишенную просвещенного водительства массу. Последствия этого разделения все еще не изжиты. Даже в эмиграции, где русским людям доступны беспристрастные сведения об Империи и о взаимоотношении сословий в дореволюционной России, то и дело приходится быть свидетелем врожденного, инстинктивного отталкивания несомненных антикоммунистов от монархии, как символа сословных привилегий. И. Л. Солоневич постоянно на это указывал. Он отчетливо понимал, что оно, подкрепленное очернением прежней России в дореволюционной литературе, будет значитель-



Секретариат Российского Народно-Монархического Движения и Редакция газеты "Наша Страна" всепреданнейше посыпают Главу Российского Императорского Дома Его Императорское Высочество Великого Князя Владимира Кирилловича с Днем Тезоименитства.

В этот день во всех православных храмах вознеслись Господу Богу молитвы о здравии и благополучии Августейшего Именинника.

Вознесем же молитвы и Святому Равноапостольному Князю Владимиру о спасении нашей порабощенной Родины и о духовном возрождении и оздоровлении российской нации, что неминуемо повлечет за собой проникновение монархической идеологии в толщу порабощенных российских народов.

† 10-го августа с. г. в ПЕРВУЮ годовщину смерти
АТАМАНА ДОНСКОЙ СТАНИЦЫ им. ГЕН. П. Н. КРАСНОВА
В АРГЕНТИНЕ
VLADIMIRA VASIL'YEVICHIA SHAPKINA
на могиле покойного на Британском кладбище Espeleta (Quilmes) в 15 ча-
сов будет отслужена ПАНИХИДА.
Приглашаются все станичники и друзья покойного.

ПРАВЛЕНИЕ СТАНИЦЫ

“если доверить выбор специальности сыну или дочери, то можно год потерять. Молодежь часто мечется с одного факультета на другой вместо того, чтобы расспросить в этот день о трудностях данного ВУЗ-а”.

Перед допущением к приемным экзаменам члены комиссии беседуют с кандидатами: наиболее толковые сами объясняют, почему выбрали именно этот институт и готовы при провале потерять год и снова держать экзамены. Но большинство дает наивные ответы: “поступаю на редакторский факультет потому, что пишу стихи”. — Но зачем вам редакторский факультет? — “Чтобы иметь диплом!” — Разве не знаете, что стихи Некрасова и Есенина имели успех, хотя первый кончил лишь кадетский корпус — среднюю военную школу, а второй даже средней школы не прошел. Стоит ли вам для этого получать диплома редактора?

Другой писал в стенгазете, мечтает стать журналистом, но поступает на редакторский факультет, ибо там меньше кандидатов и легче пройти конкурс.

Затем идут приемные экзамены, на которых выясняется, что в средней школе слишком легко раздавали золотые медали, чтобы хвастать перед начальством успешностью преподавания по обилию “медальеров”.

Лапшин приводит фразы из сочинений по русской литературе, написанных на приемном экзамене “медальерами” провинциальных средних школ:

“В своем романе Пушкин показал нам двух белых ворон: Онегина и Татьяну”.

“Ветошь маскарада показал Лермонтов в драме “Маскарад”, а тема торжества земли и крестьянства нашла выражение у Некрасова”.

“Рассказ Чехова показывает в начале, что Старцев был тогда еще беден и не ездил на кучере”. (Здесь я бы отметил, что наш язык каприсен: можно сказать “ездить на извозчике”, но нельзя “ездить на кучере”, что прозвали юношу).

“Роман Горького “Мать” многим открыл глаза и не давал их больше закрывать”.

“Когда Майданников поздно ночью вернулся домой, то решил посоветоваться со своим быком, что нужно ли ему вступить в колхоз”.

Горючие при таких “перлах” пропаливать медальеров.

После экзаменов членов экзаменационной и приемной комиссий осаждают по телефону, требуя приема пропавшегося кандидата: “сначала звонят отцы и матери, дедушки и бабушки, потом подключаются “влиятельные” и “маститые”, “ответственные” и “номенклатурные” (определение номенклатурного см. “История КПСС” стр. 48): просят “пойти внимательно” или “пересмотреть дело” такого-то кандидата, пропавшегося на экзамене.

Автор статьи признает, что члены комиссии теряют покой и аппетит, но слишком часто сдаают и “пересматривают решение”, принимая неподготовленного протеже важных лиц и тем самым отнимая место у более достойного кандидата. Впрочем он признает, что сам по своему почину сделал интересное послабление: одна девушка трижды пропалилась, но упорно снова появлялась на конкурсе. Он решил выяснить причины плохой подготовки: выяснилось, что отец погиб на войне, мать ради пропитания приводила временных “мужей”. при помощи одного из них получила место в магазине, вскоре за растрату попала в тюрьму. Оттуда вышла с грудным ребенком и через два года умерла, когда дочери было 14 лет. Ей пришлось поднимать хилого братишку. Врачи советовали увезти его в деревню. Поехала в совхоз, где работала птичницей. Мальчик окреп: вернулись в город, она служит, учится в вечерней школе, а братишко в утренней при ее помощи. Трудно жить, работать и учиться. Поэтому три года подряд пропалилась. При беседе выяснилось, что у нее есть все данные для редактора — небыкованное чутье к слову и стилю, тонкий эстетический вкус, умение понимать и

правильно расценивать произведения литературы и искусства. Лапшин просил ее прийти через два дня и убедил приемную комиссию пересмотреть ее дело и принять ее в виде исключения. Когда он девушке это сообщил, она с волнением спросила: “значит, я займу чужое место?” — Нет, вы займете свое место, которое честно заработали. Она закрыла лицо руками: “я много раз плакала от горя в жизни, но сейчас в первый раз плачу от счастья”.

Лапшин считает ее лучшей студенткой, упорно 3 года старающейся выдержать экзамен, хотя никто не звонил и не просил за нее и сама она не смела просить. Теперь она днем работает, вечером учится на вечернем отделении, живет на студенческую стипендию, а служебный заработок тратит на четырнадцатилетнего братишку.

В результате приема осенью 1967 г. из 450 принятых на первый курс всего

17 детей колхозников. Подавляющее большинство остальных — дети столичной интеллигенции. Отсюда делают важный вывод: советская высшая школа теперь

при Брежневе носит классовый характер, какого не имела до революции.

В сельских и провинциальных захолустных школах малограмотные преподаватели плохо преподают математику, естественные науки, особенно язык и литературу. Папенькины сыночки учатся в лучших столичных средних школах, родители берут им репетиторов, они в театрах смотрят классический репертуар, видят пьесы Гоголя, Чехова, Лермонтовский “Маскарад” и читают современных критиков, поэтому хорошо сдаются экзамены, при затруднении отец просит влиятельного столичного партника позвонить по телефону, а кто же не считается с просьбой секретаря Райкома или партийного профессора или академика?

Поэтому мы, народные монархисты, должны об этом говорить при встречах с земляками, напоминая, как гениальный Ломоносов, убежав из северной деревни, сумел при Елизавете Петровне без всякой революции стать академиком. Народная монархия установит порядок, при котором ни столичные, ни провинциальные университеты и институты не станут школами детей партийно-бюрократической элиты. Надо широко применять способную крестьянскую молодежь, не имеющую возможности хорошо подготовиться. Для ее совершенствования в стенах самого ВУЗ-а мы найдем пути. Вот это обеспечит нам приток подсоветской молодежи в наши ряды, а не праздные эмигрантские споры между нами. Там молодежь больше всего будет интересоваться тем, какие возможности для нее откроет народная монархия.

На том, что советский ВУЗ теперь почти недоступен крестьянской молодежи, мы должны настаивать в нашей пропаганде по обе стороны Железного Занавеса.

●

30-го июня 64 лет скончался выдающийся конструктор авиационных двигателей Александр Георгиевич Ивченко, родившийся 23-го ноября 1903 года в селе Большой Токмак к северу от Гераскова. 17-ти лет стал работать литейщиком и вступил в комсомол, откуда через 4 года перешел в партию. Но партийная карьера его не манила. Только 6 лет спустя его послали учиться в Харьковский машиностроительный институт, по окончании которого всю жизнь работал по конструкции авиационных двигателей. С 1946 года возглавляет опытно-конструкторское бюро и создает поршневые двигатели для учебных и спортивных самолетов и вертолетов, замечательные газотурбинные двигатели АИ-20 и АИ-24 (АИ — называет имя изобретателя Александр Ивченко) для пассажирских и транспортных самолетов и незадолго до кончины турбореактивный двигатель АИ-25 для новых пассажирских самолетов. Его некролог подписали все члены политбюро и два десятка крупнейших конструкторов.

Алексей Ростов

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ХРОНИКА

ТЕЗОИМЕНИТСТВО ВЕЛИКОГО КНЯЗЯ

Нам пишут из Нью Йорка:

28-го июля с. г., в день тезоименитства Главы Российского Императорского Дома, Е. И. В. Великого Князя Владимира Кирилловича, в синодальном соборе Знамения Божией Матери в Нью Йорке, по почину Руководящего Центра Общероссийского Монархического Фронта, заместителем председателя Архиерейского Синода Русской Зарубежной Церкви, архиепископом Никоном, будет отслужен молебен о здравии Его Императорского Высочества.

ГОДОВЩИНА ЦАРЕУБИЙСТВА

Нам пишут из Нью Йорка:

В 50-ю годовщину екатеринбургского злодействия большевиков — мученической смерти Императора Николая Александровича и Его Семьи — в синодальном соборе Русской Зарубежной Церкви в Нью Йорке ее первоиерархом, митрополитом Филаретом, была отслужена заупокойная литургия, а вечером в тот же день, как же и сонном духовенства нью-йоркской епархии было совершено отпевание убиенных.

Заупокойные литургии и отпевания были отслужены и совершены во всех епархиях Русской Зарубежной Церкви в Соединенных Штатах и Канаде и во всех странах русского рассеяния нерархами этой Церкви в епархиальных кафедральных соборах. Кроме того, секретарь Архиерейского Синода, епископ Лавр, совершил отпевание Царской Семьи в посвященном ее памяти Казанском храме-памятнике в Сан Франциско.

Во всех приходских храмах Зарубежной Церкви были отслужены панихиды по убиенным в Екатеринбурге.

Первоиерарх русской православной митрополии в Америке, митрополит Ириней, отслужил панихиду по убиенном Императоре и Его Семье в своем Св. Покровском кафедральном соборе в Нью Йорке, а принадлежащий к той же митрополии архиепископ Никон (Граве) — в царском храме Христа Спасителя.

А. В. БЕЛИНКОВ

Нам пишут из Нью Йорка:

Советский писатель и литературный критик, сотрудник советского Государственного Комитета по радио и телевидению и начальник издательского отдела Полиграфического Института в Москве Аркадий Викторович Белинков и его жена Наталья Александровна Белинкова, прибыли в Соединенные Штаты из Мюнхена по временной туристической визе, выданной им американским консульством в Мюнхене сроком на 6 месяцев, и обратились к американским властям с просьбой о признании их политических эмигрантами и предоставлении им убежища в Соединенных Штатах.

После приезда Белинковых в Америку, А. В. Белинков был сразу помещен в больницу в городе Рочестер, в штате Миннесота, с симптомами сердечного заболевания, но вскоре из этой больницы выписан.

Государственный Департамент в Вашингтоне, запрошенный журналистами о деле Белинковых, отказался подтвердить, что они ходатайствуют о признании их политическими эмигрантами, но признал, что они не хотят вернуться в СССР. Спрошенный теми же журналистами об отношении посольства СССР в Вашингтоне к этому делу сотрудник посольства Олег Калугин ответил, что посольство в судьбе Белинковых не заинтересовано.

ТРИ ИНТЕРЕСНЫХ КНИГИ ПО ИСТОРИИ РУССКОЙ АМЕРИКИ:

- Б. Башилов. “В МОРЯ И ЗЕМЛИ НЕВЕДОМЫЕ” Истор. повесть 2.00
- Б. Башилов. “ХИТРОСТЬ ВОЖДЯ АННАХУЦА”. Истор. повесть 0.60
- Б. Башилов. “К ОКЕАНУ, В КОТОРОМ РОЖДАЕТСЯ СОЛНЦЕ” 2.50

ИЗ ОТЗЫВОВ ОБ ЭТИХ КНИГАХ:

“... Когда я писал Вам о том, что Ваша книга хороша, я имел в виду Вашу тонко-историческую чуткость и дарование воплотить ее в литературную форму. Язык того времени, характеры и самый пейзаж и дух природы — это удается немногим, а у Вас это встает в живых образах. Видно, что Вы серьезно все это изучали и основывали документально...”

Г. ГРЕБЕНЩИКОВ

“... Мне удалось прочесть несколько книг Башилова и я был приятно поражен не только талантом писателя, но именно его эрудицией, силой изобразительности и знанием исторической эпохи”

Г. ГРЕБЕНЩИКОВ, “Русская Жизнь” 1952 г.

ТРЕБУЙТЕ ПОДРОБНЫЕ КАТАЛОГИ!

Цены указаны в американских долларах с пересылкой заказной почтой.
M. Tamarzeff. Casilla de Correo № 4. V. Ballester. Argentina.

Представляющий интересы Белинковых в Америке нью-йоркский адвокат Роберт Э. Найт сообщил представителям печати, что А. В. Белинков был арестован в 1944 году после того, как написал “антисоветский роман”, в котором критически изобразил соглашение Стalinia с Гитлером. В заключении он прошел до 1956 года, когда был освобожден и реабилитирован. Во время происходивших в Москве процессов советских писателей, Белинков присоединился к протестам против их осуждения. Московская “Литературная газета” отозвалась в связи с этим о нем отрицательно, 15 мая и 5 июня.

Литературная биография писателя Юрия Олеши, написанная Белинковым, была опубликована советским журналом “Байкал”. Его книга о Юрии Тынянове вышла первым изданием в 1960 году. Третье издание этой книги должно было выйти из печати в этом году, о чем сообщила советская организация “Международная книга” в своих каталогах.

По сведениям “Нового Русского Слова”, Белинков, покидая СССР при обстоятельствах, о которых ничего не сказано ни в этой газете, ни в американской прессе, обратился к Союзу советских писателей с обширным мотивированным заявлением о выходе из этого Союза. Заявление, по словам упомянутой газеты, содержит резкую критику руководства Союза и советской политики в области литературы. Текст этого заявления газетой получен и будет ею опубликован полностью.

Газета привела из заявления некоторые выдержки и коротко изложила его содержание.

“Союз писателей — написал А. В. Белинков — является институтом полицейского государства, таким же, как и все остальные его институты, не хуже и не лучше милиции или пожарной команды... Я не разделяю взглядов советского полицейского государства, в том числе и Союза советских писателей. Мне просто нечего там делать. Пить кофе в ресторане Центрального дома литераторов, в обществе Кочетова и Федина? Благодарю Вас. Я — непьющий”.

По словам газеты, Белинков в своем заявлении сказано, что нынешнее руководство живет в постоянном страхе перед угрожающим ему “новым Нью-йоркским процессом”. Советские вооруженные силы “боятся умного юноши Хаустова, боятся замечательного художника Александра Солженицына, боятся Америки, боятся Китая, боятся польских студентов и чехословацких неслыхов, боятся югославских ревизионистов, албанских догматиков, румынских националистов, кубинских экстремистов, восточно-германских тупиц, боятся друг друга, всех вместе и каждого в отдельности”.

В заключение Белинков, обращаясь к советским писателям, призвал их:

“Придите в себя; вспомните, что вы писатели великой литературы, а не официанты сгинувшего режима; бросьте в лицо им свои писательские билеты; возьмите свои рукописи из их издательств; перестаньте участвовать в планомерном и злонамеренном уничтожении личности; презирайте их, презирайте их бездарное и шумное, бьющее в неумолкающий барабан побед и успехов бесполное и беспощадное государство”.

Рокфеллер понял, но...

В середине июня текущего года нью-йоркский губернатор Нельсон Рокфеллер открыл “президентскую кампанию” в попытке вырвать республиканское назначение от сильной кандидатуры Ричарда Никсона, кандидата правого крыла. В клубе Национальной прессы в Вашингтоне он отождествил свои цели с целями убитого сенатора Роберта Кеннеди, несмотря на то, что его предупредили против этого.

В ответ на это предупреждение Рокфеллер заметил, что “народ устал от старого руководства”. И в этом его примечании усматривалась явительная насмешка в адрес Ричарда Никсона. Кроме того Рокфеллер подчеркнул, что он чувствует “личную ответственность исполнить мечту сенатора Кеннеди о мире и социальной справедливости”. Рокфеллер с удивительной уверенностью заявил: “Если Никсону не удалось увлечь за собою такие громадные города как Чикаго, Филадельфию и Нью-Йорк, то я выдвину предложение избрать меня президентом США”.

Столь смелая фраза невольно привлекла к себе внимание многих и заставила их насторожиться. В чем дело, откуда такая уверенность?

Рокфеллер продолжал: “Человек старой политики не понимает происходящих в мире изменений, — он не охватывает сегодняшнюю действительность американской жизни”. И пояснил это так: “Люди не оценивают многозначительность появления новых сил и совершенно не заботятся об этом”.

В широких американских общественных кругах стало очевидным, что Рокфеллер ищет поддержки со стороны негров и других групп меньшинства через головы лидеров республиканской партии, и начал очень широкую кампанию своей пропаганды через газеты, телевизию и рекламу во всех главных городах Америки. Рокфеллер допускает, что партийные лидеры предпочитают выбрать Никсона и потому, чтобы “в корне пресечь” успехи Никсона, но связал Никсона с южным демократическим кандидатом Валласом, который подозревается в “тяжком преступлении” — в консерватизме.

Обычная картина парламентской жизни, — картина ярой погони за голосами любыми средствами, только бы достичь намеченной цели. И часто, очень часто бывает так, что достойный кандидат отирается в сторону и на гребне волн оказывается карьерист, охваченный самомнением и самовлюбленностью.

ВИКТОР ЯНИШЕВСКИЙ
Присяжный Переводчик
TRADUCTOR PUBLICO
БЮРО

— Присяжных Переводчиков
М. Д. ГОЧЕВАР и ЭДИТ ГИРШ
Переводы на русский и все остальные языки. Документы из Советского Союза и остальных стран Света, для получения гражданства, пенсии, паспортов, Cedula de Identidad, исправление имен и пр. Вызов родственников из Советского Союза и поездки в Советский Союз.
LAVALLE 1570, p. 4
T. E. 46-5238 у 5529 - Buenos Aires

ленностью и меньше всего думающей об общем благе народа.

В чем же заключается порок американского консерватизма? Оказывается, в неграх. Раньше, еще совсем недавно рассуждали просто, — негры суть негры, белые суть белые и каждая община живет самостоятельно, живет своей жизнью и добивается движения вперед своей даровитостью. Ныне под давлением гуманитарнейших взглядов и настроений положение изменилось, по крайней мере, по мнению радикалов, должно измениться, должно всё и все смешаться в нечто одно, во что-то серое — по принципу “братства и равенства”.

Это не важно, что несовместимо придется совместить. Важно “идти в ногу с временем”. Политиканствующим лидерам нашего времени безразлично, что в конечном итоге получится, — им важно вот сейчас набрать для той или иной своей цели большинство голосов. И они набирают это большинство любыми средствами. Нетрудно представить, что может получиться в Сев. Америке через пару-другую поколений, если все смеются. Если все смеются, то от Соед. Штатов Северной Америки ничего американского не останется, на ее месте окажется что-то новое. Окажется монстр, какой-то урод, от описания которого мы отказываемся.

Понимает ли в полной мере Нельсон Рокфеллер, что его старания найти поддержку негров в его борьбе за президентское кресло могут повести не сегодня, так завтра к очень грустным результатам. Очевидно, “государственный взгляд” Рокфеллера дальше своего носа ничего не видит или не хочет видеть. Но к счастью для Сев. Америки там помимо рокфеллеров есть еще здравомыслящие люди и не только здравомыслящие, но и крепкие патриоты.

Слов нет, Рокфеллер несметно богат, но и сила денег может быть положен предел. И это уже чувствуется по той реакции, которая подымается против его пропаганды “идти с неграми и вслед за неграми”. Сам он, конечно, с неграми не идет, но на больших делах и приемах отплясывает с негритянками весьма усердно и старательно, очевидно, в полной уверенности, что именно его негры теперь уж обязательно поддержат при голосовании в ноябре сего года.

Почему мистеру Рокфеллеру так страшно захотелось стать президентом США, мы не знаем. Возможно, что он вдруг почувствовал себя не только банкиром, но и действительно “государственным мужем”. И объявил войну Ричарду Никсону.

Ричард Никсон не банкир, человек он скромный во всех отношениях, но у него есть один плюс — любовь к своей родине и к своему народу и честный взгляд на национальное и государственное благосостояние своей страны. Он знает, что надо делать на поприще власти, права и духа, отвергая все частные посягания, все личные вожделения и все классовые интересы. Вот это ему и не прощают враги аристократического осуществления государственной цели — служить общему делу этическим содержанием государственной власти.

Рокфеллер понял, что в его силах умственных и моральных — шагать с неграми, но он не хочет понять, к чему неизбежно приведут эти его роковые шаги.

М. М. Спасовский

О П О В Е Щ Е Н И Е

Отдела Внешних Сношений при Архиерейском Синоде Русской Православной Церкви заграницей

Всеправославное Совещание в Женеве.

3-го июня с. г. Высокопреосвященнейший Митрополит Филарет послал Константинопольскому Патриарху Афинагору письмо с протестом против его намерения в ближайшее время созвать Вселенский Собор для “обновления” Церкви и “установления единства всех христиан”. На основании разных выступлений Патриарха Митрополит видел в этом попытку введения реформации и обновленчества. Он также заявлял, что Московская Патриархия, как находящаяся в полном подчинении у атенейской власти не могла бы на Соборе служить выразительницей подлинного голоса Русской Церкви. Копии этого письма были посланы в печать и всем православным епископам на русском, греческом и английском языках.

Созванное Патриархом Афинагором для подготовки Собора Всеправославное Совещание состоялось в Женеве с 8 по 16 июня.

По полученным сведениям, попытка П. Афинагора в самом скором времени созвать Вселенский Собор не встретила сочувствия у представителей других Церквей.

На Совещании под председательством Митр. Милитона была принята предложенная Сербской делегацией резолюция о том, что пока католики не покажут желания сблизиться с православными на деле путем ликвидации униатства и Восточного обряда, официальный диалог с ними от имени всей Церкви не может иметь места. Ни каких новых общепра-

вославных совещаний в текущем году не намечено, а относительно Вселенского Собора признано, что подготовка к нему должна быть очень тщательной и длительной. По мнению членов Совещания Собор мог бы состояться только через 25-30 лет.

Вопреки всем попыткам Константинопольского Патриарха углубить “экуменизм” постановлено, чтобы на Ассамблее Всемирного Совета Церквей в Ульселе православные делегаты более ярко заявили, что Православную Церковь нельзя рассматривать наравне с разными протестантскими sectами. Как единой Церкви она свидетельствует истину и является полное внутреннее единство веры.

На последнем заседании Совещания Митр. Ленинградский Никодим попробовал поднять вопрос о Русской Зарубежной Церкви, чтобы добиться ее осуждения. Председательствующий, Митрополит Милитон, однако, не допустил оглашения заявления Митр. Никодима, как не стоящего на повестке. Он запретил ему поднимать этот вопрос не только на заседании, но даже и в зале заседания. Только после закрытия последнего и пропетой молитвы, уже в коридоре, Митр. Никодим прочел свое заявление и роздал копии его на русском языке. Оно всеми было встречено равнодушно и без всякого сочувствия.

В заявлении Митр. Никодима говорится о том, что нерархия Русской Православной Церкви заграницей в разные годы подвергалась прещениям Московской Патриархии за неподчинение ей. Он, однако, не упомянул о чисто политических требованиях к зарубежным нерархам, когда от них из Москвы требовали заявления лояльности Советской власти и отказ от противодействия ей. Именно нежелание давать такие обязательства послужило основанием для прещений против этих епископов. Заявление кончается призывом не иметь с никакого общения.

14/27 июня 1968 г.

Д О К Т О Р
Кира Николаевна
КОЛДОМАСОВА - БАУМГАРТЕН
принимает
по пятницам от 18 до 20 час.
по субботам от 16 до 18 час.
АМЕНАВАР 4156 CAPITAL
Телефон: 701.8413.

З У Б Н О Й В Р А Ч
Dra. PISAREDICH de HORNBAIN
Docente de Facultad de Odontología
ДОКТОР МЕДИЦИНЫ
(говорит по-русски)
Специальное лечение корней зубов.

Бор-машина Ultrasónico.

Искусственные зубы.

Рентгеновские снимки.

Прием ежедневно от 14 до 20 час.
Corrientes 2885, P. 2, Dto 22, Capital
T. E. 88-3605

(Одним квартал от станции подземки
Pueyrredón по линии Federico Lá-
crose).

ОРГАНИЗАЦИЯ РОССИЙСКИХ ЮНЫХ РАЗВЕДЧИКОВ

УСТРАИВАЕТ
КЛУБНОЕ СОБРАНИЕ

10-го августа 1968 г. в 20 часов

Программа:

- Доклад г-на К. Малиновского, профессора Перуанского Университета на тему: “КУЛЬТУРА ИНДЕЙЦЕВ ПЕРУ И БОЛИВИИ ДО-КОЛУМБИЙСКОГО ПЕРИОДА” (15.000 лет до Р. Х.). В зале будут выставлены зарисовки и образцы индейских работ. Открытие выставки в 18 час. Доклад будет сопровождаться диапозитивами.
- Скетчи — пение — народные танцы — стихи и пр. веселая программа.
- Танцы и буфет.

Вход — 150 песо. Адрес: ул. Buenos Aires 2655, Olivos — помещение ОРЮР.

АЛЕКСАНДР СОЛЖЕНИЦЫН

Печатается без ведома
и согласия автора.

РАКОВЫЙ КОРПУС

— О-о-ой, уморилась, — громко зевнула она. — Закачусь я минут на триста. Слушай, больной, ты ведь целый час будешь сидеть, тебя не дождешься. Ты потом сам снеси тазик вниз, вылей, а?

(В этом крепком старом здании с просторными вестибюлями не было на верху водопровода).

Каким Шараф Сибгатов был раньше — уж теперь нельзя было догадаться, не до чего судить; страдание его было такое долгое, что от прежней жизни уже как бы ничего и не осталось. Но после трех лет непрерывной гнетущей болезни этот молодой татарин был самый кроткий, самый вежливый человек во всей клинике. Он часто слабо-слабо улыбался, как бы извиняясь за долгие хлопоты с собой. За свои четырех — и шестимесячные лежанья он тут знал всех врачей, сестер и санитарок как своих и они его знали. А Нэлля была новенькая, несколько недель.

— Мне тяжело будет, — тихо возразил Сибгатов. — Если куда слить, я бы по частям отнес.

Но Зоин стол был близко, она слышала, и привскочила:

— Как тебе не стыдно! Ему спину искривлять нельзя, так он тебе таз понесет, да?

Она это все как бы выкрикнула, но полуслепотом, никому кроме них троих неслышно. А Нэлля спокойно отозвалась, но на весь второй этаж:

— А чего стыдно? Я тоже как сучка затомилась.

— Ты на дежурстве! Тебе деньги платят! — еще приглушенней возмутилась Зоя.

— Хой! Платят! Разве это деньги? Я на текстильной и то больше заработкаю.

— Ти-ш! Тише ты можешь?

— О-о-о, — вздохнула-простонала на весь вестибюль ширококудрая Нэлля. — Милая подружка подушка! спать-то как хочется — а... Ту ночь с шофернями прогуляла... Ну ладно, больной, ты тазик потом подсунь под кровать, я утром вынесу.

И глубоко-затяжно зевнув, не покрывая рта, в конце зевка сказала Зое: — Тут я, в заседаниях, буду, на диванчике.

И не дожидалась разрешения, пошла к угловой двери — там была с мягкой мебелью комната врачебных заседаний и пятиминуток.

Она оставляла еще многую недоделанную работу, невычищенные плевательницы, и в вестибюле можно было помыть пол, но Зоя посмотрела ей в широкую спину и сдержалась. Не так давно и сама она работала, но начинала понимать этот досадный принцип: кто не тянет, с того и не спросишь, а кто тянет — и за двоих потянет. Завтра с утра заступит Елизавета Анатольевна, она вычистит и вымоет за Нэллю и за себя.

Теперь, когда Сибгатова оставили одного, он обнажил крестец, в неудобном положении опустился в тазик на полу около кровати — и так сидел, очень тихо. Ото всякой неосторожного движения ему было больно в кости, но еще бывало паляще больно и от касания к поврежденному месту — от постоянно го касания бельем, а уж ложиться на спину он старался меньше. Что там у него сзади, он не видел никогда, только иногда нащупывал пальцами. В по-запрошлом году в эту клинику его внесли на носилках — он не мог вставать и ногами двигать. Его смотрели тогда многие врачи, но лечила все время Людмила Афанасьевна. И за четыре месяца боль совсем прошла! — он свободно ходил, наклонялся и ни на что не жаловался. При выписке он руки це-

БИБЛИОГРАФИЯ

Ген. В. Замбржицкий. Германо-Советская война 1941-45 г. г. Всеславянское из-во. Нью-Йорк. 1967 г. 192 стр. и альбом 16 схем военных операций.

Цена 5 ам. долл.

За послевоенные годы мне довелось прочесть ряд ценных военных трудов, посвященных Второй Мировой войне и войне СССР против Германии на английском, французском и чаще всего немецком языках, включая интересный труд ген. Хольмстона, но на русском языке первым серьезным и объективным трудом я считаю работу генерала Замбржицкого, которую и хочется предложить вниманию наших читателей.

Эта книга выгодно отличается от всех советских работ, которые пишутся по очередному заданию верхушки партии: сначала все неудачи объясняются германским коварством, заставившим "мирную" страну врасплох, а победы — гением Сталина, потом наоборот, все неудачи приписывались одному Сталину, а успехи Хрущеву; оборонявшийся при нем Киев был пожалован в "города-герои", а потом в 1965 году разжалован.

Ген. Замбржицкий дает верную оценку боевой готовности обеих сторон к началу войны, а затем представляет блестящий военный анализ всех крупных операций с первых до последних дней войны.

Нам становится понятным, что удивляться следует не разгрому под Москвой в конце 1941 года или катастрофе под Сталинградом в конце 1942 и начале 1943 г. германского войска, а тому, что они смогли пойти по нелепым приказам Фюрера на столь, не просто рискованные, но прямо безнадежные операции. Неудачи следующих годов войны отчасти объясняются переброской лучших частей на другие фронты.

При чтении этой интересной книги с разбором схем, к ней приложенных, мне пришло в голову сравнение схожих между собой судеб ген. А. А. Власова и фельдмаршала Паулуса. Оба получили: первый — от Сталина, второй — от Гитлера стратегически одинаково безграмотные задания: с недостаточными силами попытаться выполнить явно невозможные операции: первый — прорваться к Ленинграду через непроходимые болота по путям, окруженным пре-восходящими силами, второй — прорваться к Сталинграду в подставленную западню с флангами, прикрытыми

Алексей Ростов

Н. О. Р. С.

приглашает Вас

10-го августа 1968 г. в 21 час на свой

ТАНЦЕВАЛЬНЫЙ ВЕЧЕР

Входная плата — 300 песо. Столики заказывать по тел. 97-0447.
Центр Русских Белых — Carlos Calvo 2851.



СОВЕТСКИЙ ЮМОР

Николай Булгаков

(КРС) Ироническая проза

Все-таки до чего же теперь хулиганы доходят!

Вот совсем недавно был возмутительный случай.

Стоя я в книжном магазине, по полкам смотрю, тут еще несколько человек покупателей. Время уже перед закрытием. Продавщица за прилавком на счетах щелкает, чеки считает. Тут открывается дверь и входит в магазин гражданин, довольно интеллигентного вида, все при нем, сразу и не скажешь. (Я потом у него поинтересовался, я спрашиваю: "Ты что, получку, что ли, сегодня получил?" Он говорит: "Нет"). Так вот, входит этот гражданин и смотрит в магазин своими мутными глазами. Тут он замечает за прилавком продавщицу, считающую деньги, и говорит ей изо всей видно, вежливости (а я и еще несколько человек покупателей смотрим на эту разворачивающуюся сцену и ждем):

— Скажите, девушка, пожалуйста, — говорит он, — сколько стоит этот томик?

Такую совершенно бессмысленную фразу.

Она, конечно, совершенно на ее месте справедливо, на него никакого внимания не обращает, она же своим занята делом и не обязана в рабочее время обращать внимание на всяких проходивших.

А он стоит и ждет, что она ему ответит.

Не дождавшись, он опять минуты через три ей говорит:

— Девушка, дайте мне, пожалуйста, стихи.

Она спрашивает не поднимая головы:

— Какие стихи?

— Тютчева, пожалуйста...

Тогда она все-таки вынуждена была благодаря этому оторваться от своего непосредственного дела. Она тогда посмотрела на него и задает вопрос:

— Чево?

— Тютчева, — продолжает он нахально, хотя на него все уже обратили внимание — а что ему! — И Блока. Стихи. Только заверните, а то на улице дождь, кажется, идет...

— Не хулиганьте, гражданин! — говорит она ему. — А если выпили, так нечего по магазинам ходить, шли бы домой к жене!

А он ей, представляете, опять заявляет:

— Простите...

Тогда она ему отвечает:

— Не грубите здесь, гражданин! Я же вам уже, кажется, сказала, подите проснитесь. И пить дома надо.

И тут продавщица, разумеется, не выдергала и обратилась ко мне, а я уже почти не могу спокойно наблюдать в стороне эту отвратительную сцену:

— Гражданин, я вас очень попорощу, выведите этого, пожалуйста.

Я, конечно, взял его за шиворот и вывел на улицу.

— Куда вы меня ведете? — спросил он.

— Никуда, — сказал я. — Домой — И сдал его милиционеру.

— Вот, товарищ милиционер, — сказал я, — возьмите этого хулигана!..

Организацией Российских Юных Разведчиков открыта 11 мая 1968 г. первая

РУССКАЯ АМБУЛАТОРИЯ О.Р.Ю.Р. Прием больных от 14.00 до 16.00 час. по субботам.

Адрес: Calle Buenos Aires 2655, Olivos. Коллективы: 4, 143, 113, 215 и железнодорожная станция "Dr. Cetrangolo" (Mitre).

Стоимость визита — 50 песо.

Электрокардиограммы, рентген и анализы по сильно удешевленным ценам.

Заведующий амбулаторией — др. М. Царевский.

Амбулатория будет закрыта 20-го, 27-го июля и 3-го августа.

ЗУБНОЙ ВРАЧ Doctora

А. В. НИКИТИНА.ЧУЧУВАДЗЕ Revalida de Universidad Bs. Aires, Facultad de Odontología

Endodoncia — лечение корней зубов, технические работы, рентгеновские снимки, бор-машина ultra-sonico.

Прием по предварительной записи. Понед., вторник, четверг и пятница от 15 до 20 час.

Т. Е. 88-0431. PANAMA 914, р. 5, А Один квартал от подземной жел. дор. Rio de Janeiro по улице Corrientes.

25-го августа
16.00 час.

РОССИЙСКАЯ КОЛОНИЯ
ДЕНЬ РУССКОЙ КУЛЬТУРЫ

Casal de Cataluña
Chacabuco 863

"БАРЫШНЯ КРЕСТЬЯНКА"

комедия в 4-х действиях с прологом

Вариации на темы,
зимствованные из
произведений

А. С. ПУШКИНА

"Повести Белкина"
"Барышня крестьянка"
"Дубровский" и др.

Составлена Е. Н. Гачинской и И. Н. Ланской

Постановка И. Н. ЛАНСКОЙ

Участвует Балетная студия Лилии Колесниковой-Бабич.

Предварительные заказы на билеты по тел. 797-3089, 791-9749.

Людмила Афанасьевна, а она его только предупреждала: "Будь осторожен, Шараф! Не прыгай, не ударяйся!" Но на такую работу его не взяли, а пришлось опять экспедитором. Экспедитору — как не прыгать из кузова на землю? Как не помочь грузчику и шоферу? Но все было ничего до одного случая — покатилась с машины бочка и ударила Шарафа как раз в большое место. И на месте удара загноилась рана. Она не заживала. И с тех пор Сибгатов стал как цепью прикован к раковому диспансеру.

С непроходящим чувством досады Зоя села за стол и еще раз проверяла, все ли процедуры исполнены, дочеркивая расплывающимися чернильными черточками по дурной бумаге уже расплывшиеся чернильные строки. Писать рапорт было бесполезно. Да и не в натуре Зоя. Надо бы самой справиться, но именно с Нэллей она справиться не умела. Попспать — ничего плохого нет. При хорошей санитарке Зоя и сама бы полночи поспала. А теперь надо сидеть.

Она смотрела на свою бумажку, но слышала, как подошел мужчина и стал рядом. Зоя подняла голову. Стоял Костоглов — неукладистый, с недочесанной угольной головой, большие руки почти не влезали в боковые маленькие карманчики больничной куртки.

— Давно пора спать, — внушила Зоя. — Что расхаживаете?

— Добрый вечер, Зоенька, — выговорил Костоглов, как мог мягче, даже нарастая.

— Спокойной ночи, — летуче улыбнулась она. — Добрый вечер был, когда я за вами с термометром бегала.

— То на службу было, не укоряйте. А сейчас я к вам в гости пришел.

— Вот как? — (Это уж так само получалось, что подбрасывались ресницы или широко открывались глаза, она этого не обдумывала). — Почему вы думаете, что я принимаю гостей?

— А потому, что по ночных дежурствам вы всегда зубрили, а сегодня учебников не вижу. Сдали последний?

— Наблюдательны. Сдали.

— И что получили? Впрочем, это неважно.

— Впрочем, все-таки четверку. А почему неважно?

— Я подумал: может быть, тройку, и вам неприятно говорить. И теперь каникулы?

Она мигнула с веселым выражением легкости. Мигнула — и прониклась; чего она, в самом деле, расстроилась? Две недели каникул, блаженство! Кроме клиники — больше никуда! Сколько свободного времени! И на дежурствах — можно книжечку почитать, можно вот поболтать.

— Значит, я правильно пришел в гости?

— Ну, садитесь.

— Скажите, Зоя, но ведь каникулы, если я не забыл, раньше начинались 25-го января.

— Так мы осенью на хлопке были. Это каждый год.

— И сколько вам лет осталось учиться?

— Полтора.

— А куда вас могут назначить?

Она пожала кругленькими плечами.

— Родина необъятна.

Глаза ее с выкатом, даже когда она смотрела спокойно, как будто под веками не помешались, просились наружу.

— Но здесь не оставят?

— Не-ет, конечно.

— А как же вы семью бросите?

— Какую семью? У меня бабушка одна. Бабушку — с собой.

— А папа-мама?

Зоя вздохнула.

— Мама моя умерла.

Костоглов посмотрел на нее и об отце не спросил.

— А вообще вы — здешняя?

— Нет, из Смоленска?

— Во-о! И давно оттуда?

— В эвакуацию, когда ж.

— Это вам было... лет девять?

(Продолжение следует)

ПО СЛЕДАМ ГАЗЕТНЫХ СТРОК

Если бы не многолетняя привычка, если бы не знать, что некоторые читатели в своей общей информации полагаются на наши записки, то право же можно было бойтись молчанием. Писать нечего! Мы попали в удивительный период газетного молчания. Боязливые и крикливые, спешащие знать больше всех и раньше всех, газеты последнее время словно вступили в некий заговор молчания. Вы будете следить за газетами сейчас не для того, чтобы знать — что происходит, но приходится следить, чтобы знать, что не присходит ничего.

Тем не менее, хотя и кратко, поговорить нам, русским людям, на своем веку повидавшим то, что Западу и во сне не снилось, нам, понявшим самые тайные стороны революции и в страхе Божием созерцавшим современность, ... нам есть о чем поговорить. Хотя бы кратко.

**

Вьетнам. Мы заметим, что парижские переговоры из тупика выскользнули в область переговоров секретных. О тайне переговоров объявлено не было, но просто газеты умолкли и перестали сообщать о том, кто да что говорил в отношении того, как прекратить войну во Вьетнаме.

На поверхности — мелкая информация обыденного характера. То говорят, что Джонсон не отменяет бомбардировок, то, что какой-то сенатор требует отмены бомбардировок. То повествуется о незначительных стычках, то об опасности, надвигающейся на Сайгон, то, наконец, о том, что одновременно с парижскими переговорами о мире, сайгонский суд посадил на пять лет принудительных работ бывшего кандидата на президентский пост Труонг Даинь Цзу не за что иное, как за болтовню о необходимости примириться с коммунистами. Это — к стыду Америки.

**

Чехия. В своего рода притчу во языцах превратилось и чешское свободолюбие. На поверхности похоже, что тяжба между Брежневым и Дубчеком подобна груде пылающих раскаленных углей, нет-нет способной вспыхнуть ярким пожаром, но судя по срокам тяжбы приходится склоняться к мысли, что обе стороны хотят порешить миром. Вот они и пользуются услугами третьего посредника, который, как черт перед заутреней, мечется между Прагой и Москвой и уговоривает обе стороны найти общую платформу.

В Дубчеке демократический Запад увидел своего человека. О нем пишут в терминах блестящих. Говорится о... Ну словом все то, что нужно, чтобы обычатель решил, что лучше человека и быть не может. Так писали о Сталине в годы прошлой войны. Одним словом, — Дубчек — хороший коммунист, прекрасный вождь и любитель свободы.

В воскресенье, 11-го августа с. г., Центр Русских Белых в Аргентине в целях сближения членов и друзей ЦРБ устраивает в своем помещении

ЧАШКУ ЧАЯ

Начало в 17 часов.

Предварительная запись на "Чашку чая" принимается всеми членами Правления ЦРБ и по телефонам: 97-0447 и 243-1170 до 10-го августа с. г.

ОБЩЕСТВО ДРУЗЕЙ РУССКОГО ТЕАТРА



ОДРТ

В ВОСКРЕСЕНЬЕ, 8-го СЕНТЯБРЯ с. г.,

В 16.30 ЧАСОВ

в помещении

CASAL DE CATALUÑA (CHACABUCO 863)

по роману

Ф. М. ДОСТОЕВСКОГО

И Д И О Т

будет поставлена инсценировка в 7-ми картинах

Инсценировка — Л. Г. СЕДОВОЙ

Режиссер — Л. Г. СЕДОВА

Участвуют:

Г-жи: Т. ГЕСС, М. ПАВЛОВА, М. ПОКРОВСКАЯ, Т. СЕДЛЕЦКАЯ,

А. ШАЛОБАНОВА

Г-да: Л. БОЧАГОВ, В. ВАСИН, Ю. ГРИГОРЬЕВ, Ф. КОЛПИКОВ,

Р. ЛОВЦОВ, Н. СЕДЛЕЦКИЙ, М. ЧУРИЛОВ

Пом. режиссера — Ф. И. КОЛПИКОВ

Предварительная продажа билетов по тел. 772-6848 и 52-7426.

NICOLAS FEWR

EL SOL SALE EN OCCIDENTE

(Continuación)

Más tarde aún, leyendo libros soviéticos y de emigrados sobre la revolución y la guerra civil, y diarios soviéticos sobre la emigración, que reflejaban cada uno a su manera la vida contemporánea de Rusia, acabé por no creer del todo ni a unos ni a otros, suponiendo que la verdad se encontraba en un término medio entre los dos extremos.

La lucha por la vida, que terminó temporalmente con la victoria, me llevó al camino del periodismo. Pero nunca trabajé en ningún periódico de emigrados. Me disgustaba la estrechez de los temas de que trataban; y las viejas e incomprensibles cuentas que presentaban en sus páginas, representantes de un mundo hundido para siempre, me inspiraban aversión. Menos aún me interesaban las numerosas organizaciones de emigrados y jamás pertenecí a ninguna de ellas.

(Continuará)

НАША СТРАНА

ОРГАН МОНАРХИЧЕСКОЙ МЫСЛИ
NUESTRO PAÍS
Organo Monárquico Ruso

Editor-Director
TATIANA K. DE DUBROWSKY
MONROE 4219, Dep. 10
BUENOS AIRES (30)
T. E. 52-7426

РУССКИЙ НАСТРОИЩИК
Государственной Национальной Консерватории

РОЯЛЕЙ И ПИАНИНО
принимает работы. Цены умеренные.
45 лет практики. Имеются для продажи пианино. Продажа на выплату.
Обмен.

Вызвывать утром от 7 до 14 часов.
ПАВЕЛ БРАЙМОВ. Тел. 55.2498
Av. JUAN B. JUSTO 3025, dep. 13

всего голосов. Отовсюду создается впечатление предстоящей победы демократической партии.

Однако, редко, но метко прозвучали строчки и в пользу Ричарда Никсона. Газеты напомнили о нем, как о лице, благодаря которому была выявлена подрывная работа коммунистов, которую вел Алджер Хисс.

Близкий друг тогдашнего министра иностранных дел Дина Эччесона, Алджер Хисс имел доступ к данным, которые восьмь интересовали коммунистический блок.

Вот именно тогда стало известно имя сенатора Ричарда Никсона, ибо он-то и создал условия, при которых была обнаружена предательская деятельность коммунистической агентуры, забравшейся в Белый Дом. Никсон открыл себе путь к вице-президентскому посту, на котором мы все его помним.

Сейчас Р. Никсон стоит на листе кандидатов на пост президента США по линии партии республиканцев.

Трудно думать, чтобы мировая политика получила бы какой бы то ни было решительный сдвиг до тех пор, пока не пройдут выборы президента Сев. Американских Соединенных Штатов.

Наблюдатель

ПРОДАЮТСЯ КНИГИ НА РУССКОМ ЯЗЫКЕ:

БИБЛИЯ с неканонич. книгами большого формата, крупный шрифт, изд. Петроград, Синодальная типогр. 1916 г., 1548 стр. с 208 картинами Дорэ и других художников.

Св. Григорий БОГОСЛОВ, как христианский поэт, соч. Говорова, Казань, 1886 г.

Изиде ОРЛОВА "Мистические Розы" (посл. 20 экз.).

"МУЗЫКА", Еженедельник, 1913 г., Москва, 38 журналов с портр., иллюстрациями и нотными примерами.

То же за 1915 год.

НОТЫ:

ЛИСТ: для рояля в 2 руки: Годы пилигримства — 3 альбома; этюды — 2 альбома; большие этюды на темы Наганини — 1 альбом; концерт. транскрипции на темы: Вагнера, Мейербера и Шуберта; скерцо и марши; Фантазия и Фуга на тему Баха; 8 произв. в 1 альбоме, изд. Петерс.

СКРЯБИН: 9 сонат, изд. Юргенсон, Москва

Изиде ОРЛОВА — "Мазурка", оп. 8, № 4; Восточный романс для виолончели и рояля; "Колыбельная" для пения и рояля.

ГАЙДН, МОЦАРТ, БЕТХОВЕН, МЕНДЕЛЬСОН, ВЕБЕР, ГЛАЗУНОВ, БОРОДИН, ЧАЙКОВСКИЙ, СКРЯБИН, ЛАЛО и др. симфонии и увертыры — для рояля в 4 руки.

Справки по телефону 52-7426 или письменно по адресу:

TATIANA K. DE DUBROWSKY

Casilla de Correo 2847, Correo Central — Buenos Aires — Argentina

Общество "РУССКОЕ СОБРАНИЕ", при содействии Российской Колонии в Аргентине.

СОБЫЯВЛЯЕТ

о начале цикла лекций Н. П. КУСАКОВА, тематически связанных с трагическим юбилеем пятидесятилетия революции 1917 года.

Лекции объединяются под общим заглавием:

РУССКАЯ ПРАВДА

(Очерки русской политической философии)

В основание лекций положены данные истории, богословия, философии, естественных наук, археологии и факты 50-летнего господства большевизма.

Это изложение непровергает революционные учения и утверждает Правду Свято-Русской христианской государственности.

Первая лекция имеет состояться в воскресенье 1-го сентября в Доме Русского Корпуса, V. Ballester ул. San Martin 344.

Она содержит: 1) Общий обзор предстоящего цикла лекций, 2) Религиозно-философские основы в политике, 3) Восток и Запад.

НАЧАЛО ЛЕКЦИИ В 5 ЧАСОВ ВЕЧЕРА (17 ЧАСОВ)